

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завка и заведоуправления Высоконого металлургического завода

№ 9(1521)

СУББОТА 6 марта 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

Да здравствует Международный женский день!

**Слава патриоткам
нашей Родины!**

3 марта советские женщины и все трудящиеся Советского Союза будут отмечать Международный женский день. Этот день также будет отмечать и трудящиеся женщины в капиталистических странах, где они борются за демократию и индустриализацию, за свободу и права, которые имеют советские женщины.

В годы Великой Отечественной войны советские женщины и девушки с честью выполнили свой долг перед Родиной, работая на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах. Тогда они Сталью. 6 ноября 1944 года говорят: «Все чести и хвалы женщинам, женщинам и девушки проявляют достоинство и геройство на фронте труда».

За стахановский труд сотни работниц первого звания мартеновки издавали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». Сайсанки активно участвуют во Всесоюзном социалистическом соревновании за выполнение четырех стахановской пятитысячной нормы труда.

Более тысячи колхозов из 15 тысяч имеют изысканные и удивительные. За выполнение высоких социалистических соревнований в течение 6 месяцев подряд в 1947 году были зачислены в Залоги Краснознаменного звания, получив почётные грамоты Центрального комитета КПСС и ЦК Маршала Советского Союза Генералиссимуса Советского народа Ильи Степановича Романа. В честь их заслуг организатором земельного фонда тов. Сайсанки М. С. из приработанной земли, а также земли, полученной нормой, вырастила чугун для фабрик и цехов тов. Булгакова М. И., высадила первые из 1200 саженцев яблонь на 120 процентов и работники крестьянского фонда тов. Булгакова Е. П., Сайсанки А. А. и Булгакова З. Н., тов. Егорова выполнили норму от 126 до 180 процентов. Десятки колхозов из 15 тысяч занесены в Залоги Краснознаменного звания в 1948 году.

По стахановским трудающимся женщины и в 1946 году. Так, например, подруги стахановки из кирзовского цеха № 1 тов. Присяжных Е. И. и свою задолженность из аванса выплатили на 120,4 процента, в феврале выполнили на 140,3 процента. Медалью ордена Трудового Красного Знамени тов. Егорова стала обладательница запасающей нормы на 115 процентов, взыскавшая за январь на 133 процента. Переизделила свою обязательственную норму в феврале, а в марте запасающую более чем полтора раза.

Товарищи женщины, крестьяне и дающие могущество нашей Родине самоотверженными трудом!

Женщины — подружные сталеваров

Встречая Международный женский день — 8 марта хотят, что бы. От качества работы тов. Нечипоруковой зависит успешный разлив стали по изложенным и этого она добивается.

Все эти женщины систематически, каждый месяц значительно повышают норму работы. Так, например, тов. Герасимова Е. А. — на 125 процентов из 120, тов. Шабакова Е. А. и Самикина А. С. выполняют обязанности подружного завальщицы. Тов. Огурцова А. Г. работает помощником машиниста крана. Тов. Чеканкина Е. П. — на 140 процентов.

А. Тугаревъ.

Стахановки общественного питания

Стахановским трудом встретят Международный женский день — 8 марта многие работники в Белгороде. Сайсанки из 120 доблестных участников в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Сайсанки активно участвуют во Всесоюзном социалистическом соревновании за выполнение четырех стахановской пятитысячной нормы труда.

Таким можно отнести к труду столовой № 11 ковров. Рассадники. Она готовят вкусные блюда, стараясь увеличить содержание белка, быстро и велико обслуживают столичных. Продавцы магазина № 1 гов. Сайсанкина своевременно под-

граждают свое рабочее место. Тов. Красильщикова Е. А. — на 110 процентов из 100, тов. Савченко Е. А. — на 128,7 процента, тов. Образцова Д. Я. — на 129 процентов, тов. Огурцова А. Т. — на 130 процентов, тов. Присяжных Е. И. — на 140 процентов.

М. Казаров, председатель местного ОРСа заявляет:

Приезжая к нам, мы видим, что столовая работает на 145 процентов, а в феврале — на 161 процент.

Другой комсомольский — фабрики тов. Восторгловых выполнены нормы за январь на 123 процента, в февраль на 154,8 процента.

Примеру комсомольской столовой остальные подражают. Так, молодые работницы встречают Международный женский день — 8 марта стахановским трудом. Масленное задание тов. Белогорской выполнено тов. Усикова на 122 процента, формовщица тов. Усикова выполнена на 123 процента, формовщица тов. Белогорская выполнена на 131 процент, а их подруга столовичка тов. Ногтикова работает более полторы масленки нормы.

Молодые работницы — передовики

В производстве

В ответ на призыв молодых металлистов нашего завода ко всем стахановцам фабриковать нового цеха активно включились в социалистическое соревнование за досрочную выполнение плана производственной сталинки! патентки.

Многие из молодежи изложили обязательство выполнить норму не ниже чем на 110 процентов, из месяца в месяц повышая производительность труда. В этом видущую роль показали комсомольцы. Так, товарищ Елизаров Б. норму за январь выполнил на 145 процентов, а в февраль — на 161 процент. Другой комсомольский — фабрики тов. Восторгловых выполнены нормы за январь на 123 процента, в февраль на 154,8 процента.

Пример комсомольской столовой остальные подражают. Так, молодые работницы встречают Международный женский день — 8 марта стахановским трудом. Масленное задание тов. Белогорской выполнено тов. Усикова на 122 процента, формовщица тов. Белогорская выполнена на 131 процент, а их подруга столовичка тов. Ногтикова работает более полторы масленки нормы.

А. Бородачев, комсорг фабриковальной цеха,

передовики лесоучастка

Колхозники Дианского лесоучастка под руководством начальника Федора Вискальева Назарова в текущем году на 100% подняли нормы деревни: первым по лесопромышленному управлению, Лесобиору и возглавил этого участка тов. Назаров в маеши повысил производительность труда. Так, например, если в январе норма по заготовке лесоучастка тов. Назарова на 107 процентов и по вывозке лесодров — на 103 процента, то в феврале норма по заготовке лесодров на 126,2 процента и по вывозке — на 123,5 процента.

Хорошо работали в феврале и некоторые другие лесоучастки. Старинский лесоучасток (начальник Н. Ф. Белоруков) мартовский план по заготовке лесодров выполнены на 104,3 процента и по вывозке — на 117,5 процента. Рожковский лесоучасток (начальник Б. Н. Фрадков) план по заготовке выполнен на 102,3 процента и по вывозке — на 112,4 процента.

Аверьянов, зам. главным отделом ДГУ,

Соревнование цехов в марте

С высокой производительностью начали работать в марте маргентомчики. Первый цех — выплавка плава за 3 марта на 115 процентов и второй цех — на 118 процентов. Ежедневно перевыполняют план трубопрокатчики цеха № 1, они ежедневно план выплавки на 133 процента. Коллектив выплавщиков выполнил план за эти же дни на 125 процентов, маклеро-катчики — на 106 процентов, фитинговщики — на 114 процентов.

Месячный смотр организация труда

Предложения проводим в жизнь

С начала смотра по улучшению организации труда по работе стахановцев технических работников мастерового цеха № 1 поступило более 40 предложений. Из них рассмотрено 27 предложений, из которых принят к внедрению 23.

Под руководством старшего токаря Вавилова И. предложен для быстрой установки выбивных патронов установить в них малые круги для взрывных буров, что ускоряет ремонт печей и инжекторов. Его Садлер, токарь Шерехов предложил для покраски прутков края цеха № 5 на части сквозь глазки патронной трубой, установив трубу с комплектатором, который устанавливает сразу обе эти трубы.

Зам. начальника цеха тов. Ротт предложил по ускорению транспортировки грузов из ямы в верх, имея подъём № 2, путем установки в яму штанги № 2, путем установки в яму скоб из полосы на концах стрелок, соединив эти самые скобки и кинеск горючий, чтобы ускорить подъем штанги и другого материала к печам и разгрузить транспортный цех от ямных перевозок.

В процессе смотра часть поступивших предложений уже внедрены, как, например: устроены ямы для безопасного перехода через железнную канаву, организован отбор шамотного кирпича для исполнения его производственного цеха, тогда как раньше это кирпич был эмоционально вывозился в скамью.

О заслуженном смотре по улучшению организации труда в различных работах на производственных предприятиях, а также в сельском хозяйстве, в стационарных и в боевых частях, поставленном этому мероприятию. Сбор предложений продолжается.

А. Гусаковский, председатель цехового мастерового цеха № 1

Месячник по рационализации

За два месяца в губропектном цехе № 2 поставлено более 20 rationalizatorских предложений. Мастер по обдуванию токарев Веселов И. И., например, предложил спроектировать обрезные стаканы типа «Казарин», значительно упрощенные со складкой станины. 2 эти стаканы будут заменять старые стаканы «Металлист». Предложение мастера тов. Хебровой, заместителя начальника Б. Н. Фрадков, план по заготовке выполнена на 100,2 процента и по вывозке — на 94,5 килограммов.

